
YouGov Survey Results

Sample Size: 2068 GB Adults

Fieldwork: 30th September - 1st October 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2068 X X X X 596 487 435 1003 1065 246 523 707 591 1179 889 265 672 443 509 180

Unweighted Sample 2068 516 632 113 243 583 506 442 981 1087 202 451 834 581 1391 677 330 603 414 476 245

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which, if any, of the following politicians would 

you like to go for a drink with? (Please tick all 

that apply)

Boris Johnson 40 69 26 40 43 64 24 36 44 36 30 43 40 41 41 38 41 47 36 35 34

Nigel Farage 22 29 12 11 66 37 13 16 29 17 11 20 23 29 21 24 21 25 22 20 24

David Cameron 16 42 4 15 12 34 6 11 18 15 14 17 15 18 17 15 17 20 15 12 16

Nick Clegg 10 10 7 45 2 7 5 21 11 8 7 12 9 9 11 7 10 13 8 6 8

Theresa May 9 19 4 9 9 19 4 8 9 9 2 6 9 15 10 8 6 12 9 9 7

Ed Miliband 9 3 23 9 3 2 18 11 10 9 14 11 9 7 9 9 10 10 9 10 7

Ed Balls 8 2 18 5 4 2 16 10 9 7 7 7 9 8 9 6 8 8 7 8 10

George Osborne 6 15 2 2 6 15 1 3 8 4 2 6 5 9 6 5 6 8 3 6 7

Yvette Cooper 6 3 13 6 1 2 12 8 7 6 3 5 7 8 7 5 6 7 4 6 8

None of these 35 18 41 29 22 19 43 38 31 39 38 33 38 33 35 36 34 27 36 42 47

Don’t know 3 2 2 0 0 2 3 2 4 3 12 5 1 1 3 4 4 4 4 3 1
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1 © 2014 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk

yougov.co.uk

